7. Blakuslenki un krustlenki

II' Kuri no lenkiem ir blakuslenki, un kuri — krustlenki?
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IZ' Aprekini lenkus!

1= g2=__ .

10

11 <10=
g1l =

Ieraksti trukstosos vardus!

A= 7=
e 48=
J6= 49=

malas veido lenki.

Krustlenki ir

Blakuslenku summair |

Divus lenkus sauc par blakuslenkiem, ja tiem viena mala ir

Divus lenkus, kuri rodas krustojoties divam taisnem un kuri nav
krustlenkiem.

Vai apgalvojums ir paticss?

Divi kru

stlenki ir vienadi.

Blakuslenku liclumi ir 40° un 140°.
Divi plati lenki nevar but blakuslenki.
Divi plati lenki var but krustlenki.
Krustlenka liclums nevar bat 90°.

Divi taisni lenki var but blakuslenki.

Krustlenku summa ir 360°
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Aprekini lenka liclumu!
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Turpini uzdevuma risinajumu!

Atrisinajums.
Dots: 1 =<5;
< 4 = 140° 4% % < 1=180°—-<4=180° - 140° = 40°
3 6 2~ : i
Jaaprékina: < 1,9 2, < 6. / 2 \ ka <4 blakuslenki

< 2=<4=140° ka krustlenki.
< 6=<5 ka krustlenki.
I5=<91=40°tad<6=

Atrisini uzdevumu!

Dots: < 1 =< 4; l/é

<43 =40 /}9/
. . _ 4 /5
Jaaprékina: < 1,2, <4, <5. —~

Atrisinajums.

Viens no blakuslenkiem ir par 40° liclaks neka otrs. Aprekini blakuslenkus!

Viens no blakuslenkiem ir ¢etras reizes mazaks neka otrs. Aprekini blakuslenkus!
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